
PROJEKT KLUB DOBROTE - NOVSKA

Projekt sufinancira Grad Novska u iznosu od: 10.000,00 kn
Voditeljica projekta: Josipa Bijonda Šepović
Stručni suradnici na projektu: Antonija Mirosavljević (ravnateljica OŠ Novska),
Kristina Grdur – nastavnica hrvatskoj jezika, Emira Navijalić – socijalni
pedagog, Sanja Bijonda – dipl. Politolog, Tanja Bijonda – modni dizajner, Petra
Mikić – financijski savjetnik.
Broj korisnika: 100 djece OŠ Novska, šira zajednica

Partneri na projektu:

 Grad Novska
 OŠ Novska

Projektom Klub dobrote želimo obrazovati djecu u osnovnim školama i educirati
javnost o dobroti i međusobnom pomaganju, te prednostima koje volontiranje
donosi. Kada razmišljamo o školi i obrazovanju, to je misao koja ide odozgo
prema dolje gdje nastavnici imaju znanje i moć, a onda to znanje prenose na
učenike, ali tek kada djeca shvate što znaju postaju obrazovana javnost.
Preko filma pozivamo djecu da postanu umjetnici i sami kreiraju svoju
budućnost. Navike uma umjetnika zahtijeva disciplinu, planiranje i potiče ih da
se hrane iz intelektualne znatiželje. S ovim projektom oni će dobiti nešto što
počinje u njihovoj mašti, gradi se iz temelja, a onda na kraju to znanje koje su
shvatili vide na ekranu. Djeca nose ovaj projekt, njeguju ga i vode do
završetka.
Na taj način djeca i sama sebe educiraju. Mladi trebaju dati smisao svijetu u
kojem žive.
Djeca su izložena video medijima cijelo vrijeme bilo da je to gledanje videa na
YouTube-u ili gledanje filmova i to je najlakši način da se djeca zainteresiraju i
uključe, a što najčešće nemaju u drugim područjima učenja.
Imamo mogućnost dobiti djecu koja razmišlja o problemima u svojoj zajednici,
a kroz stvaranje videa možemo ih dobiti da istraže pitanja koja utječu na
njihove živote.
S obzirom da bi se video prezentirao putem društvenih mreža, YouTube kanala
i medija omogućuje se društvu da iskoriste veliki potencijal djece koja su
rijetko zastupljena i rijetko imaju priliku sudjelovati u javnom dijalogu, jer mi
kao društvo u cjelini ih ne percipiramo u socijalnim pitanjima, lokalnoj politici ili
aktualnim događajima, a to je pravi gubitak za društvo. Smatramo da su



mediji jedan od najmoćnijih alata danas i trebamo ih iskoristiti u prezentaciji
dobra.

Učenici će se kroz projekt, osim edukativnog dijela o volontiranju i pomaganju,
upoznati i s formom kratkog filma, a najkreativniji dio stvaranja filma je
pisanje priče kojoj se posvećuje najviše pažnje. Učenicima se pokazuje rad s
kamerom i principi snimanja te se potom ide u snimanje. Kad je film snimljen
ide u montažu.
Kroz projekt svaki polaznik prolazi sve faze stvaralačkog procesa, ne
limitirajući se na taj način u startu samo na jednu djelatnost. Film će se po
završetku prikazivati na priredbi na kraju školske godine, te putem društvenih
mreža, YouTube kanala, te medija (HRT-a), našeg medijskog pokrovitelja.

Program radionice zamišljen je kao kombinacija kratkih predavanja i praktičnog
djela. Uvodni sati bazirati će se na predavanjima o pomaganju unutar
zajednice, na koji način i kako pomoći, te o prednostima volontiranja i što ono
donosi u konačnici. Nakon uvodnih predavanja pokušati ćemo definirati nastale
ideje o filmu i krenuti u samu realizaciju koja će se bazirati na sakupljanju
materijala, snimanju, montaži itd. sve ovisno o potrebi samog projekta. Nakon
što projekt bude u nekom smislu dovršen prezentirati ćemo ga unutar grupe.

Ciljevi projekta:

 Smanjivanje socijalne isključenosti – sva djeca će imati jednake
mogućnosti sudjelovanja u izradi filma

 Poticanje volontiranja kod mladih mlađih od 15 godina prenoseći im
znanja o prednostima koje volontiranje donosi

 Poticanje djece na zajedništvo, pomaganje, prijateljstvo, a posredno time
i smanjenje nasilja među djecom

 Podizanje javne svijesti o empatiji i mogućnostima djece da utječu na
promijene u društvu i da ih nikako ne smijemo podcijeniti


